lon: 2018 v OT1a. 2-e v MNepuog c: AerycT 4 no AgrycT L
Bcero aHKeT BbIGpaHO: 153 OTUYéT NO aHKeTam
B oTH. eg.

Baw non: NepcoHan otaeneHun pobpoxkenateneH U BHUMaTeneH?
b 146 [a He oueHb Het Hem omeema:
M 0] Bpauu 151 0 1 1
Hem omeema: 71 Mepgcéctpsl 152 0 0 1
Baw Bo3pacr: CaHuTapkm 146 0 0 7
o 25 net 39| Bbl ypoBnetBopeHbl NpebbiBaHMem B 601bHULE?
26-35 net 56] [MMonHocTblo YyAOBNETBOPEH 144
36-45 net 41| YacTu4yHO yaoBNETBOPEH 6
46-55 net 71 He ygosnetBopéH (4em) 1
Crapwe 55 net 71 Hem omeema: 2
Hem omeema: 3] OueHuTe cTeneHb yAOBNAETBOPEHUA:
Kak ponro Bbl HaxoaMAUCb B NPUEMHOM OTAENE€HUMN A0 rocNnUTannsauum? ya. Y.ya. He ya. Hem omeema:
o 30 muHyTt 107] Ob6bAcHeHWem Bpaya BaLLEro COCTOsHUA 150 2 1 0
Ot 30 muHyT g0 1 yaca 29| BHewHMMm BUAOM NepcoHana 152 0 0 1
Csblle Yaca (yKaxure) 15] YucroToi B NOMeLeHmAX 152 0 0 1
Hem omeema: 2] TemnepaTypHbIM peXMMOM B NOMELLEHMAX 147 4 0 2
MepcoHan NpUéEmMHOro otgeneHun gobporKenartesneH U BHUMaTeneH? KayectBom nutaHuA 121 14 7 11

Ja He oueHb Het Hem omeema: Npuxoaunnocb 6narogaputb COTPYAHUKOB yUpeXKaeHuUs (AeHbru, nogapku)?
Bpauun 150 0 2 1] [a, ykaxkute 0
Mepcéctpbl 151 1 1 0] Her 148
CaHuTapKu 149 1 0 3] Hem omeema: 5
Kak yacto npoBoguTca ocCMOTp 1e4alMm Bpayom? Kto uHuuymarop 6narogapeHun?
Pa3 B aeHb 147] Acam(a) 0
Pa3 B 2 gHA 4] CotpygHuk 0
Pa3 B 3 gHA 0] Hem omeema: 153
Opyroe 1
Hem omeema: 1




ABryct v

lopn: 2018 4 OTa. 2-e v MNepuog, c: ABrycT v no
Bcero aHKeT BbI6GpaHO: 153 OTYET NO aHKeTam
B %

Baw non: MNepcoHan otaeneHun pobpoxkenateneH U BHUMaTeneH?
K 95,4% [a He oyeHb Het Hem omeema:
M 0,0%| Bpauu 98,7% 0,0% 0,7% 0,7%
Hem omeema: 4,6%] Megacéctpbl 99,3% 0,0% 0,0% 0,7%
Baw Bo3pacr: CaHuTapku 95,4% 0,0% 0,0% 4,6%
[o 25 net 25,5%| Bbl yaoBnersopeHbl npebbiBaHnem B 601bHULE?
26-35 net 36,6%] MoOnNHOCTbIO yA0BNETBOPEH 94,1%
36-45 net 26,8%| YactnuHo ypoBneTBopéH 3,9%
46-55 net 4,6%| He ynoBneTtBopéH (yem) 0,7%
Crapwe 55 net 4,6%] Hem omsema: 1,3%
Hem omeema: 2,0%] OueHuTe cTENEHDb YAOBNETBOPEHUA:
Kak ponro Bbl HaxoaMAUCb B NPUEMHOM OTAE/E€HUUN A0 rocNUTann3auum? ya. Y.ya. He ya. Hem omeema:
o 30 muHyT 69,9%] O6bsAcHeHMeM Bpaya BalIEro COCTOAHMS 98,0% 1,3% 0,7% 0,0%
Ot 30 MuHyT g0 1 yaca 19,0%] BHewHMm BUOOM NepcoHana 99,3% 0,0% 0,0% 0,7%
Cablle Yaca (yKaxure) 9,8%| YucrtoToit B nomeleHUAX 99,3% 0,0% 0,0% 0,7%
Hem omeema: 1,3% | TemnepaTypHbIM PEXMMOM B MOMELLLEHUAX 96,1% 2,6% 0,0% 1,3%
MNepcoHan npuémHoro otaeneHus fobporkenaresneH U BHUMaTeneH? KavectBom nuTaHua 79,1% 9,2% 4,6% 7,2%

Ja He oyeHb Het Hem omeema: MNpuxoaunocb 6narogapuUTb COTPYAHUKOB yupeXXaeHUa (AeHbru, nogapKku)?
Bpauun 98,0% 0,0% 1,3% 0,7%] [Aa, ykaxute 0,0%
MepcécTtpbl 98,7% 0,7% 0,7% 0,0%] Hert 96,7%
CaHuTapKkm 97,4% 0,7% 0,0% 2,0%] Hem omeema: 3,3%
Kak yacto npoBoguTcAa 0CMOTP IeHalum Bpayom? KTo MHuumatop 6narogapeHua?
Pa3 B aeHb 96,1%] A cam(a) 0,0%
Pas B 2 gHsa 2,6%| CoTtpygHuk 0,0%
Pas B 3 gHa 0,0%| Hem omseema: 100,0%
Opyroe 0,7%
Hem omeema: 0,7%




